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AUS DEN VERHANDLUNGEN DES GEMEINDERATES 
 
 
Schaffung Stelle Verwaltungsleiter 
Der Einwohnergemeindeversammlung vom 15. Dezember 2020 wird die Schaffung 
der Stelle eines Verwaltungsleiters auf Anstellungsbasis zur Genehmigung unterbrei-
tet. Dieser soll zukünftig als Personalchef wirken, strategische Entscheide nach Wei-
sung des Gemeinderates vorbereiten und danach deren Umsetzung überwachen. Im 
Weiteren hat er bei abteilungsübergreifenden Arbeiten die Koordination zwischen den 
Abteilungen sicherzustellen und in Rechts- und Organisationsfragen entscheidend 
mitzuwirken. Schliesslich obliegt der neuen Funktion die operative Führung des 
Gesamtbetriebes gemäss den gemeinderätlichen Vorgaben. Im Rahmen eines 
Vernehmlassungsverfahrens haben sich die Finanz- und die Geschäftsprüfungs-
kommission sowie die überwiegende Mehrheit der Ortsparteien für diese Lösung aus-
gesprochen.  
 
 
Anpassung Reglement über die Tätigkeit und Besoldung des Gemeinderates 
Mit der Reorganisation der Gemeindeverwaltung durch die Einführung eines Verwal-
tungsleiters auf Anstellungsbasis wird die Belastung des Gemeindepräsidenten merk-
lich vermindert. Folglich ist das Reglement über die Tätigkeit und Besoldung des 
Gemeinderates anzupassen. Es ist vorgesehen, das Vollpensum des Gemeinde- 
präsidiums auf ein Teilamt von 50 bis 80 % zu reduzieren. Auch in dieser Frage haben 
sich die Finanz- und die Geschäftsprüfungskommission sowie die klare Mehrheit der 
Ortsparteien für eine Pensenreduktion im Amt des Gemeindepräsidiums aus- 
gesprochen.  
Schliesslich werden im neuen Reglement die Entschädigungen der Mitglieder des 
Gemeinderates in moderater Weise angepasst. Das neue Reglement wird der 
Einwohnergemeindeversammlung vom 15. Dezember 2020 zur Genehmigung unter-
breitet.  
 
 
Baubewilligung  
ist erteilt worden an Aldomo AG, Grosshöchstetten, für Teilabbruch mit Erweiterungsneu-

bau, Neubau Einstellhalle, Härdlistrasse 14. 
 

 
Personelles 
Als Teilzeitsachbearbeiterin des Gemeindesteueramtes ist Frau Judith Hutter, 
Würenlingen, mit Wirkung ab Dezember 2020 angestellt worden. Gemeinderat und 
Personal heissen die neue Mitarbeiterin bereits heute herzlich willkommen.  
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Verkehr mit Gemeindeverwaltung und Werken 
Die Bevölkerung angehalten, Sachgeschäfte mit der Gemeindeverwaltung und den 
Gemeindewerken per E-Mail, Briefpost oder Telefon zu klären. Für persönliche Ge-
spräche wird um vorgängige Vereinbarung per E-Mail oder Telefon gebeten.  
Auf www.spreitenbach.ch sind alle relevanten Kontaktdaten ersichtlich. Personen 
ohne Internetanschluss können sich an folgende zentrale Telefonnummer der 
Gemeindeverwaltung wenden: 056 418 85 11.  
 
 
Termine 
29. November, 09.00 – 09.30 Uhr: Eidg. und kant. Volksabstimmung sowie Ersatz-
wahl eines Mitglieds der Finanzkommission, Urnenöffnung Gemeindehaus. Es wird 
die briefliche Stimmabgabe empfohlen; 8. Dezember, 19.30 Uhr: Ortsbürger-Gemein-
deversammlung, Turnhalle Boostock, es wird um Voranmeldung ersucht.  
 
 
8957 Spreitenbach, GEMEINDEKANZLEI SPREITENBACH 
23. November 2020 Jürg Müller, Gemeindeschreiber  
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